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SOLICITARE INFORMAȚII  

 

 

Stimate Domnule Primar - DECEBAL FĂGĂDĂU, 

 

 

Subsemnata, Dinu Nicoleta Ramona, Senator în circumscripţia electorală nr. 14 Constanța, 

conform Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public, prin 

prezenta formulez o cerere, cu referire la problema parcărilor din Constanţa.  

 

Având în vedere răspunsul dumneavoastră la adresa formulată de mine şi înregistrată cu 

numărul L544-488/10.12.2019, acţiunea de anulare în instanţă a HCL 235/28.06.2018, 

precum şi dispoziţiile următoarelor: 

- HCL nr. 113/2017 prin care se aprobă Regulamentul privind asigurarea numărului 

minim de locuri de parcare pentru lucrările de construcții și amenajări autorizate pe 

raza municipiului Constanța; 

- HCL532/2018 pentru detalierea prevederilor Regulamentului privind asigurarea 

numărului minim de locuri de parcare pentru lucrările de construcții și amenajări 

autorizate pe raza municipiului Constanța aprobat prin HCL nr. 113/2017; 

- HCL 51/28.02.2019 şi anexele acesteia pentru modificarea HCL 221/2017 privind 

aprobarea unor tarife pentru plata unor servicii de utilităţi publice şi conexe acestora 

prestate de către Confort Urban SRL; 
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- HCL138/2019 şi anexele acesteia pentru stabilirea impozitelor şi taxelor locale la 

nivelul municipiului Constanţa. 

Vă rog respectuos să îmi comunicaţi informaţii referitoare la: 

- În condiţiile în care Regulamentul privind asigurarea numărului minim de locuri de 

parcare prevede excepţii de la normele de parcare corespunzătoare funcţiunilor 

urbanistice, în cadrul Capitolului III- Dispoziţii finale, vă solicit să îmi prezentaţi 

temeiul avut în vedere pentru instituirea fiecăreia dintre excepţii. 

- Plecând de la faptul că Regulamentul privind asigurarea numărului minim de locuri 

de parcare nu se aplică retroactiv, care este deficitul de locuri de parcare existent în 

prezent în municipiul Constanţa? Vă rog frumos să prezentaţi deficitul de locuri de 

parcare defalcat pe zone şi funcţiuni urbanistice – construcţii administrative, 

construcţii comerciale, construcţii cu funcţiunea de alimentaţie publică, construcţii de 

învăţământ, construcţii de sănătate, construcţii sportive, construcţii cu funcţiune 

turistică, construcţii de locuinţe unifamiale, semicolective şi colective. Cum vă 

propuneţi să acoperiţi deficitul existent de locuri de parcare? În ce zone veţi dezvolta 

noi proiecte de parcare şi căror funcţiuni urbanistice vor fi asociate? 

- Ţinând cont de fluxurile de turişti înregistrate în perioada de sezon estival, s-au 

prevăzut în documentaţia PUG al municipiului Constanţa şi staţiunii Mamaia zone 

speciale pe terenuri publice sau private pentru parcarea autocarelor? Aţi cercetat şi 

monitorizat pe perioade ale sezonului estival raportul între numărul locurilor de 

parcare şi capacitatea de cazare (număr de paturi) / capacitatea locativă (număr unităţi 

locative) atât în municipiul Constanţa, cât şi în staţiunea Mamaia? 

- Ce planuri de construcţie parcări există? Se vor dezvolta noi proiecte de parcări 

supraetajate, precum cele din zona Spitalului Judeţean Constanţa şi din zona Cazino 

Mamaia? Ce fonduri europene au fost absorbite pentru construcţia parcărilor în 

Municipiul Constanţa şi staţiunea Mamaia? Cât reprezintă alocarea din bugetul local 

pentru finanţarea proiectelor de construcţie parcări? Aveţi în vedere să dezvoltaţi 

proiecte pentru parcări în parteneriat public-privat?  

- În plus faţă de modalităţile prevăzute prin HCL 51/2019 pentru plata locurilor de 

parcare pentru perioade limitate, există vreun proiect prin care să se instaleze aparate 

de plată pentru parcări de către SC Confort Urban SRL, societate ce deţine gestiunea 

delegată a locurilor de parcare de pe domeniul public? Care este programul de taxare 

cu tarif orar în municipiul Constanţa şi staţiunea Mamaia, în prezent, în urma anulării 

HCL 235/2018? Există o abordare unitară sau diferenţiată (vă rog să precizaţi criteriile 

de diferenţiere) pentru stabilirea programului de taxare cu tarif orar? 

 



Doresc ca informaţiile solicitate să îmi fie furnizate în format electronic (adresa electronică: 

nicoleta.dinu@senat.ro) sau în format fizic (adresă poştală: Calea 13 Septembrie nr. 1-3, 

sector 5, Bucuresti, cod poștal: 050711). 

 

 

Vă mulţumesc pentru solicitudine, 

 

 

Data: 08.06.2020     Semnătura, 

Senator - DINU NICOLETA RAMONA 
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